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WSTP Electra 

A K&H bank elindítja vállalati ügyfelei számára az Electra internet banki 

rendszer webszolgáltatáson alapuló, azonnali feldolgozó modulját, a WSTP 

Electrát. WSTP Electra használatával különböző platformokon nyílik lehetőség 

szabványos, úgynevezett webservice hívások formájában kialakítható 

közvetlen kapcsolatra a cég könyvelési, vállalatirányítási rendszere 

(ERP) és az Electra ügyfélprogram között, így azon keresztül a Bankkal 

a számla-információk lekérése kapcsán.  

A WSTP Electra mellett párhuzamosan használható a K&H web Electra és 

az Electra24 is, továbbá az Electra kliens program használható normál, 

manuális módban is. 

 

 

 

Előnyök 

 Vállalati pénzügyi rendszerekhez könnyen illeszthető 

 Biztonságos, kódolt információ-áramlás, 

 Gyors információ lekérdezést biztosít 

 Jelentős idő- és költségmegtakarítást eredményez 

 Belső pénzügyi folyamatok hatékonyságát növeli 
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A WSTP Electra modul közvetlen, védett és biztonságos adatkapcsolattal 

működik a számla-információs műveletek között. Automatikusan letölthető a 

számlainformációs riportok, kivonatok és így ezek a vállalati pénzügyi 

rendszerek részére közvetlenül átadásra kerülhetnek. Ezzel a megoldással a 

vállalkozás üzleti, könyvelési folyamatait optimalizálhatja, illetve 

hatékonyságát növelheti.  

A lekérdezhető számla-információk: 

 Napi teljesült tranzakciók részletei 

 Számlaegyenlegek 

 Számlakivonatok 

 Értesítők (pl: postai kifizetések) 

Igény szerint a Bank részére küldött átutalási megbízások bevitele, 

importálása is automatizálható. Lehetőség van a titkosított adatátvitelre a 

könyvelési rendszerből az Electra ügyfélprogram irányába. Ezzel a megoldással 

megszűnik a manuális adatbevitel, így jelentősen nő az adat- és 

információbiztonság az utalási megbízások tekintetében. Ezt követően az 

Electra ügyfélprogramba való bejelentkezés után lehet a megbízásokat 

hitelesíteni, aláírni és a Bank részére továbbítani feldolgozásra. 

 


